

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KOZLONYA.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek:
 helyben hasznos hordva vagy vidékre postán küldve:
 Egész évre 10 frt.
 Félévre 5 frt.
 Negyedévre 2 frt 50 kr.
 Egy hónapra 1 frt.
 Előfizetési helyben a kiadóhivatásban, a városi könyvnyomdában, (városkasszaépület, az udvarban balra) azután Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseknél, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:
 öt hasznos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdeményeknél lemondás történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkesztői irodában vétetnek fel. Az előfizetés s hirdetésnyelvények a kiadóhivatásban, a lap szellemi részében tartozó költségek a szerkesztői irodába a város háza épülete alatt (Rózsátszár) czimzandók.

POSTA.
 aug. 20. (Hivatali ügyek) Hivatali ügyek, aug. 20. (Hivatali ügyek) Hivatali ügyek, aug. 20. (Hivatali ügyek) Hivatali ügyek, aug. 20. (Hivatali ügyek)

A szegedi kiállítás.
 Az alföldi nagy magyar város Szeged, mióta az ott rendezett ipar-műkiállítás megnyílt, egészen megváltozott. Szokatlan fény s nagyszámu néptömegek hullámzása tölti be utcait; a közeli s távoli vidékről ezrével vándorolnak a látogatók ama csarnokokhoz, melyben meggyőződést szerezhetnek arról, hogy mit képes fölmutatni a sokak által oly kevésbé méltányolt, de többszörösen is szép reményekre jogosító magyarországi ipar.

van ebben minden, a mi a gróf uradalmiban részint mint termény, részint mint gyártmány előállítatik. De mindezek között legfigyelmesebb megtekintést érdemel azon gazdasági üzlet és leltárkönyv, mely oly kitünően van szerkesztve, hogy első tekintetre a legpontosabb tudomást szerezhetni a földék miveltési módja s fejlődelmétől kezdve, minden gazdasági eszköz, s a legutolsó szegig.
 Nagyon tanúságos a méhészeti kiállítás is, megfigyelhethet okultást szerezhetnek itt azok, kik a méhészetet — mely okszerűen kezelve igen szép jövedelmi forrást képez, — azon primitív módon üzik, melyen üzték nagyapánk egy századdal ezelőtt.

ember használta. — A főváros erdőiben több millióra menő hernyó pusztította fákat. — Eltűnt Haloványi Erzsike nevű monori kis leánya alig 9 éves. — Egy rozlelkű uszorás Goldstein H. 14 szegény embert esalt meg, midőn a nála elzlogosított tárgyakat eladta természetesen lecsukták a jó urat. Így kellene a „Gold für alles“ tulajdonosival! — A Zseliczi vízhány miatt tett többrendbeli panasz alapján a hatóság ragondolta magát hogy véget vett a bajnak — valahára. — Azt hiszi egy Pehacsek nevű egyén hogy az eh-és házbér krajczár adót 6 gondolta ki s bélyegtelen folyamodványokban kért megjutalmaztatást, de most már a bélyegker árát is követelik rajta, melyet igér is megfizetni, minthogy olyan theája van, melytől 200 évig él a használója. — A nemzeti színházban Hajos második fellépéül Faustot választá. — Ugyanott legközelebb fogják előadni Sardou legújabb drámáját melynek címe „Uj-cégé.”

megkerülte. Pál József lesből megtámadták, bot és karóval orozva hátulról földrevették s oly nagy mérvben megsérlemeztek, miként bántalmazott kapott sérlemezben, az orvosi bonczjegyzőkönyvre alapított vélemény igazolása szerint, f. 1876-dik évi május 2-án, tehát 3 hét múlva, az ütések által okozott kaponacsont horpadás, agylóból s agylágyulás miatt, erőszakos halállal halt ki.
 Folyó évi apr. 12-től vizsgálati fogságban levő Gyökeres Sándor és Pető Sándor beismerik azt, hogy elsőben Gyökeres tölgyfa botjával főbevágta, azután mindketten, még pedig utóbbi vádolt egy karóval több ízben verték, úgy hogy a karó el is tört; beismerik továbbá, hogy a toronyból az éjór harangozó őket fölismerve, reagók is kiabált, hogy ne öljék meg már azt a szegény embert, a midőn Pető Sándor ugyan elszaladt, de társa Gyökeres Sándor még a földön fektében is több ütéseket mért Csizmadia Pálra, s magokat csupán azzal védik, hogy ez támadta meg őket először s különösen Gyökeres ököllel ütötte volna, — mivel azonban képzeli sem lehet, hogy egy már hajlott koru ember, néptelen utcán éjféltájban két botokkal fegyverzett 20 éves erős legényeket megtámadni merészt volna; mivel továbbá ezen üres mentekézőket Csizmadia Pálnak életében kivett s már halála által hitelesített vallománya megczafolja, sőt azt is tanúsítja, hogy őt Gyökeres agyonütéssel fenyegette; ellenökben a bünyösség behozonyította lett. Mihez képest Kómerly K. mint kivázdó, súlyosító körülmények között emelvé ki, hogy vádoltok részességüket magok sem állítják, hogy egy csak teljes beszámítás alá eső ittasok voltak, ellenökben tanukkal való felállítás; továbbá, hogy az emberöltést orozva, lesből, tehát előre jölmegmondva, s a gonosz szándékának nyilván való próbáját követék el; hogy Gyökeres még az éjór órájában s intő figyelmeztetés után is, a már tehetetlenül földön fetregő embereket sőt verni nem borzadt; hogy beérkezett hatóság bizonylatok szerint mindketten korcsmai verekedésért rendőrről megfenyített egyéneknek vannak jellemző; hogy Gyökeres ugyancsak a Csizmadia Pál megsérlemezésért az előbbi össel 21 napi börtönnel fenytve is volt; őket az emberöltés büntényében bünyösségek nyilvánítani, Gyökeres 5, Pető 4 évi börtönrre ítélték, az elhunyt kiskoru arva gyermek részére, a tole elvont munkanő s apai gyámoi némi kárpótlása czimén 100 forintban, egy a bünyösség, rabtartási és védo ügyvédi díjakban is marasztaltatni kérté.

EGYLETI ÉLET, EGYLETI ÜGY.

szabad előadás, tartotta a debreczeni orvosgyógyász és a bihar megyei orvosgyógyász és természetudományi egylet együttes ülésén Debreczenben, 1876-dik évi augusztus hó 19-én Dr. Zelizy Dániel.
 (Folytatás.)
 De igazi tarkaság az erők és eszközök egyesítése körül csak a mai legújabb korban tapasztalható.
 Ma nem csak az emberiség magasabb és szebb eszméi élnek egyleti életet, hanem a szellemi és anyagi érdekeknek legkülönbözőbb, azt lehet mondani, minden nemei.
 Ma pl. egyleti bölcsö ringatja azt a csesemőt, a kit az anyja elutodott hagyni; egyleti uton nyer kiképzést a cseléd; ha valahol túm támad; egylet olta el; egylet ad az árva-kor kegyeret, ruhát; falusi egyletek által jut olvasmányhoz az ilyesmire költöni nem szerető földműves; egyleti uton csinálhatjuk butorainkat; egyleti uton fogyasztjuk a húst, kávé, cukrot, mindennapi fűszert — ha akarjuk; egyleti rendben agarszunk; sőt danolási vágyunkat is egyleti uton elégíthetjük ki, — ha akarjuk.
 A quodlibet képek legtakarékabb állhatatlanság elő a jelenkor egyleti életéből, ha erre egyes embernek elég ideje volna. Mert oly rengeteg számban tolnaknak élénk ezen intézmény egyes képviselői, hogy a tömkelegükbe lépőre nézve csak az látszik bizonyosnak, hogy el fog tervedni, s az épen nem, hogy el fog igazodni.
 Még akkor is nagy sorozatok állanak előttünk, ha egyes irányokban kezdjük ezt a tárgyat átvizsgálai, — ha pl. azt akarjuk elérni, hogy közlekedés megismerkedjünk az önségies eszméjén alapuló, vagy a gazdasági érdekeket küzdő, vagy a jótékonyasági, vagy más irányú társadalmi, vagy a tudományos czélu egyletekkel, — szóval azon fajok egyikevel, a melyhez a miáltunk orvosok és gyógyszerészek által e hazában is szép számban fenntartott egyletek tartoznak.
 Az orvos és gyógyszerész-rend buzgalma következtében fennálló egyletek neve, vagyis, mely sorozatba tartozása nem könnyen megállapítható kérdés. De ha nem csaldódom megállapított kérdés. Nem emlékezem legalább hogy azt valahol felvetve s megfejte hallottam volna.
 Azt gondolom, hogy az orvosok és gyógyszerészekből alakult egyletek első tekintetre tudományos czélu egyleteknek látszanak.
 Ha hazánkban a nagyobb számban mindennütt orvosokból, vagy néhol csupán orvosokból alakult egyletek, mind a budapesti királyi orvos egylet irányát és példáját követnék: akkor az ilyen egyletek nem volnának egyéb-k mint tudós társaságok, még pedig a magyar akademiát ki nem fejeve a számításból — főik tudós társaságok.
 Ösmeretes dolog ugyanis előltünk, hogy a budapesti kir. orvos egylet más czéliből állást nem tarthat, minthogy orvostani tárgyról, s felelő vagy írásbeli előadást hallgasson és a szellett vitakozzék. Mert 1842-ben marcz. 2-án a helyt. t. 1876-dik évi május 2-án, tehát 3 hét múlva, az ütések által okozott kaponacsont horpadás, agylóból s agylágyulás miatt, erőszakos halállal halt ki.
 Kézelték meg, meggrudosták, megtaposták s a tole elvett baltával megölésel káromkodás mellett veszélyesen fenyegeték, sőt az egyik tettes, egy meg rosta, hogy ajjaka is kihatad, s rajta az orvosok látleletből megtetsző könyvi testirtéséteket ejtettek, úgy hogy a szegény holtra jötté czigyen csak futással tudta magát a további kegyetlen bántalmazásoktól megmennteni, — a tettesek pedig egy nagy csomó fegyvercsont onhatalmilag s erőszakosan talyigákra rakva elvittek.
 Kézelték meg, meggrudosták, megtaposták s a tole elvett baltával megölésel káromkodás mellett veszélyesen fenyegeték, sőt az egyik tettes, egy meg rosta, hogy ajjaka is kihatad, s rajta az orvosok látleletből megtetsző könyvi testirtéséteket ejtettek, úgy hogy a szegény holtra jötté czigyen csak futással tudta magát a további kegyetlen bántalmazásoktól megmennteni, — a tettesek pedig egy nagy csomó fegyvercsont onhatalmilag s erőszakosan talyigákra rakva elvittek.
 Kézelték meg, meggrudosták, megtaposták s a tole elvett baltával megölésel káromkodás mellett veszélyesen fenyegeték, sőt az egyik tettes, egy meg rosta, hogy ajjaka is kihatad, s rajta az orvosok látleletből megtetsző könyvi testirtéséteket ejtettek, úgy hogy a szegény holtra jötté czigyen csak futással tudta magát a további kegyetlen bántalmazásoktól megmennteni, — a tettesek pedig egy nagy csomó fegyvercsont onhatalmilag s erőszakosan talyigákra rakva elvittek.

ER.
 Z
 Z
 Z

A BUDAPESTI HONVÉD EGYLET VÁLASZTMÁNYA

Aug. 17-én tartott ülésében egyhangulag elfogadta a következő felhívást:
Magyarország hőgyeinek!
 A keleti háború sorsdöntőnkben több hét óta szakadatlanul dühög, a döntő csaták sora most következik; megszámlálhatatlan az, hogy emberi életben mennyi fog ott áldozatot esni. A törökök sorában harcolnak Magyarország azon egyeséi is, kik az 1848/49-iki események után a szülőföldről kiszorítva ott menedéket kerestek és találtak, ott harcolt számos, azóta oda telepedett hazánkba. De eltérve ezektől, az emberiség és felebarátság érte enyhítő segítségért kiált mindenfelé a sebesült harcolók javára, — lehetséges-e, hogy hazánk meg ne emlékezzék a jótéteményekről, melyeket gyermekei ott hosszú évek során át élveztek! Az anya gyermekét ha vérezn látna, öltönyét ragadja és rögtöni segély gyanánt beköti a saját sértés; tehát-e Magyarország kevesebbet, minthogy verző gyermekei, — egykori bajnokai sebei nek bekötésére egy „isten óvd meg őket” sóhaja kíséretében, foszlányaiból el egy részt oda küld? Lehet-e, hogy Magyarország fel ne használja az alkalmat s az élvezet jórt le ne rojja hálját?

Az osztrák kormány a min. elnök elnökléte alatt tegnapiótt nagy tanácskozást tartott, melyen részt vettek a Bécsbe szabad-adjutóikból visszatért kereskedelmi s pénzügyminiszterek. A tanácskozás tárgya a Magyarországgal való kiegyezés némely részlete, illetőleg a bankügy képezte. A formális tárgyalások a bankal szeptemberben kezdenek meg, s valószínű, hogy a kormány a teendő ajánlást állapította meg.

A HÁBORÚ.

A harcztérről jelentik a „P. C.”-nek, hogy Horvátország Topánál csak egy kis csapatot hagyott hátra, és seregének zömével Csernajeffer Alexinác felé nyomult. Alexinácnál e pillanatban 14.000 főnyi gyalogság, 4 ezred lovasság és 12 ütég áll. A város háromfelét az erődökkel körülvéve. Csernajeffer Alexinácban van a maga vezeti az operatiókat.
 A tartalék, mely jóformán intakt, Deligrádban van. Csolák Antics csapataival Jávornál van. Dervis pasa 12 zászlóaljjal Hercegovinába ment, hogy Mukhtártól átvegye a főparancsnokságot, ki haditörvényszék elé fogna állítani.
 Konstantinápoly, aug. 22. Egy Nisben aug. 21-kén feladott sürgöny jelent: A törökök cernirozák Alexinácot, s legközelebb bombázn fogják.
 Konstantinápoly, aug. 22. Török lapok azt állítják, hogy Mukhtár és Mahmud pasák, kil erősitéseket nyertek. Dervis pasával együtt, legközelebb megkezdik a Montenegró elleni támadást.

FŐVÁROSI HIREK.

* Szabó József egyetemi tanár geologiai utazásából tegnap haza érkezett. — A gószklótt Sz István napján tizenkét ezer kétszáz „Lehetséges? Nem csaldódom? kiáltá örömmel a gróf. On Müller Henrik az én kedves vadász-társam Trübenkaton, Azt hittem Poroszországban van mint katoná, alitszt, vagy talán örömezt?
 „Igen én vagyok Müller Henrik testestől, lelkestől kivülről kissé megváltozva, de benőle még mindig az ön hi engedelmes Müller Henrikeje. Alitszt voltam, de — ne beszéljünk én rólam hiszt együtt megynk legalább Mummelseeig. Ön hét mérföldet lépő eszmával jó ide, s így nem tartóztatom fel, gróf ur, mivel bizonyosan oka van a sietségre. Előre tehát rohamléptekben, s akkor ön nem egészen két óra alatt Waitenhauseben van.
 „Honnan tudja, hogy Waitenhausebe megyek? kérdé a gróf elbámulya.
 „Hm! gondolom. Waitenhauseban a legközelebbi tulajdoni határ helység! Ma reggel először ott, azután Freienberg bártól lóttam a vadásba menni s akkor mindjárt gondoltam, hogy az „öcska ruha” história miatt párhaj lesz, s egy örülök mint egy király, hogy önt s nem a búrót látom itt. Persze a bárónak nem lett volna szükséges futni, ha önt leletné volna is. A kinek a vad Toncsi a testvére, annak nem kell félni S...ben. Gróf ur tisztességesen bőre alá ereszté a golyót?

A Debreczeni Ellenőr" tárczája.

VAD TONCSI.
 Irta: S. A.
 ELSŐ KÖTET.
 VI.
 (15-ik folyt.)
 A fiatal ember egy darabig nyugodtan tartá a szemlélet, de azután nevetve kérdé: „Nem ösmer meg gróf ur? — Azt elhiszem! — Nehány éve elmúlt, hogy nem látott, s akkor még nem volt több szór, az államon, mint az orromon. E nagy erdő itt az államon zavarba hozza. És ezen szónál dús szóké szakálát fogta át kezével.
 A gróf elképzelte magának az arcot szakál nélküli, az mindég bizalmasabb, ösmertebb lett előtte, de mégsem tudta, hol látta ezt.
 „Hadd segítsek gróf ur, miután az én emlékező tehetőségem erősebb mint az öné — folytató az idegen vigan, most — várjon csak ön — hát nem épen hét éve sok nyulat összelőt-tünk és sok bakra lestünk.

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt. köv)

szek. És ezt tettem négy hónapig nagy bátym-nak, egy kis jószága van három órányira S...tól itt gazdálkodtam, de még ez sem tetszett. Habár elég szép volt Minkát minden héten egyszer látni, de az még sem ízlett, hogy csak ötödik kerék voltam a kocsiában. Ha pinczér lettem volna a város országlánál, akkor vették volna valami hasznomat, de ez a kis szántás vetés nem esik jól az embernek, ha egyszer már nagyobb birtokon gazdálkodott. Épen jól esett a mint 14 nappal ezelőtt Simmering ezredesemről levelet kapok, melyben azt írja, hogy uoaks testvére Simmering urnak, Scherniczen egy derék becsületes ember kellene gazdatiszt-nek, ha ezen állás kell, megkapatom. En nem sokat gondolkodtam. Minka sirt ugyan, báyám pedig morgott, de én még is elfoglaltam ezen állást. Scherniczen mindössze is 3 órányira van S...tól és így minden vasnapn állogatolhatok s meglátogathatom rokonaimat. Most ugyan vagyok Scaerniczen felé. Itt utitársaimban vannak a szükséges okmányok, bóróndomét már tegnap elvitte egy fuvaros. Ma délután elfoglalom állásomat.
 (Folyt.

Előfizetési helyben hazhoz... 4284. sz. 1876. 277. 3-3

Nem is lehet tagadni, hogy hazai orvos és orvos gyógyszerész egyetemen...

De azt nem kérdezi senki, hogy az e fajta egyetemek csupán tudományos előadásokkal...

Ha nem tevédek e fellegásban, ha nem ferditék hasonlatommal...

Hát hogy valamely értékes nyomtatásban megjelenésük, hogy annak bírálójá, közönsége...

VIDEKI HIREK.

Az unitáriusok e hó 27-én választanak püspököt, jelölték Ferencz József, Papp Mózes, Simén Domokos... A temesvári kármester...

NAPI HIREK.

A múlt vasárnapon tartott ref. egyháztanács ülésében több egyéb más kevésbé fontos tárgy között előfordult azon építési terv...

az egyházkerületben levő s templom építő szegényebb ref. egyházaknak fognak adományozni...

A városperesi tűzkárosultak részére — mint lapunkban is említettük — Klímó Aurél ur gyűjtést rendezett, s a nálunk bemutatott...

Ertesítés. A debreczeni polgári lövész-társulat, folyó évi augusztus 27-én tartandó diszlovési ünnepére...

A lövész egyleti bála mely f. hó 27-én fog tartatni, nagyban folyának az előkészületek...

A rendkívüli meleg időjárás következményeként a felhőtlen ég tegnap este től kezdve egyre villámolt egész 11 óra tájig...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Megjelent és szerkesztőségünkhez beküldött Magyar protestáns egyházi és iskolai Figyelmező szerkesztő Révész Imre...

Halalozási statisztika. A f. év aug. 5-kéig 100,000 lakos közül meghalt...

KÖZHASZNU ISMERETEK.

A bornak megóvása a levegő káros behatása ellen. Az összes borkezelésnek nyilvánvalólag egyik legfontosabb...

Lotopz gyenge tengerit árult pár nap előtt a piaczen egy csavargónak...

A rendőrség szives figyelmébe. Itt a dinnye-idény, ha egyből nem tudnánk megkellene azt tudnunk azon sok balesetről...

Az erdőgazdálkodásról. A debreczeni erdőgazdálkodásról, mely a városban és környékén...

A tornaegeti választásnyira tegnap délután ülést tartott, melyen a kiküldött 5 tagu bizottság által elkészített "athletika-klub alapszabályai"...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

KÖZHASZNU ISMERETEK.

A bornak megóvása a levegő káros behatása ellen. Az összes borkezelésnek nyilvánvalólag egyik legfontosabb...

Lotopz gyenge tengerit árult pár nap előtt a piaczen egy csavargónak...

A rendőrség szives figyelmébe. Itt a dinnye-idény, ha egyből nem tudnánk megkellene azt tudnunk azon sok balesetről...

Az erdőgazdálkodásról. A debreczeni erdőgazdálkodásról, mely a városban és környékén...

A tornaegeti választásnyira tegnap délután ülést tartott, melyen a kiküldött 5 tagu bizottság által elkészített "athletika-klub alapszabályai"...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

Az új megye alakulása küszöbön van, a "Fehérlő" nem sokára át fog adni új rendeltetésének...

datták a kormányval, hogy minden csapat közt megvan az összeköttetés...

Kormány körökben hangsúlyozzák, hogy török részről még eddig semmi ajánlat nem tétetett...

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Hirdetés.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Bércsényi Sámuel részére alperes Balog Miklós...

Az árverési feltételek a következők:

- 1. Kikiáltási ár a becserétek, melynek 10 %-a, vagyis 320 frt, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.
2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becserőn felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becserőn alól is eladandók.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal, fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanokhoz azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.
5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek elegendő nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becserőn alól is el fog adatni.
Egyszersmind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevet és lakását az eladásig jelentésként, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czégyel Ferecz által fognak képviselteni.
Azok pedig, a kik a felfoglalt ingatlanokra tulajdoni, vagy más igényt érvényesíthetni vének, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.
Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből.
Szűcs István, Hegedűs István, h. elnök. aljegyző.

HIRDETÉSEK.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes id. Sidi Györgynek részére alperes Pálfi Józsefnek Imre Juliánától 40 frt. törke és járuléki erejéig felfoglalt ingatlanok u. m. a dekr. 1842. számú határozatokon...

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becserétek, melynek 10 %-a, vagyis 208 frt, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becserőn felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becserőn alól is eladandók.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal, fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanokhoz azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenemű adó s egyéb terhet.

hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevet és lakását az eladásig jelentésként be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czégyel Ferecz által fognak képviselteni.

Azok pedig, a kik a felfoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vének, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. trvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi július hó 21-dik napján tartott üléséből.

II-od árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Stausz János végrehajthatóan özv. Hajnal Istvánné végrehajtást szenvedő ellen 500 forint iránti végrehajtási ügyében felfoglalt a debreczeni h. t. k. 3145. sz. lapján bejegyzett 2371. sorsz. ház és az utáni 6 hold onoddi földből elől 6500 frta becserőn ingatlanok az 1876. évi augusztus hó 29. napján délután 3 órakor, mint második határidőben a tszék tárgyaló termében végrehajtott Török Péter által tartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becserétek, melynek 10 %-a, vagyis 230 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő. 2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becserőn felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becserőn alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal, fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanokhoz azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

alatt, minden egyes vételári részlet után számított 6% kamattal együtt lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

Azok pedig, a kik a felfoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vének, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, 1876. évi aug. hó 4. napján. Beeske Lajos Hegedűs István, h. elnök. aljegyző.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. tszék mint tkvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Weisz L. Lajos részére alperes Sallai Juliánna stb. gyámja Debreczeni Lászlótól 2400 frt törke és járuléki erejéig felfoglalt ingatlan, u. m. a debreczei 2299 számú régi tkjokban bejegyzett 2300 frta becserőn hét boglyás kaszálló, a Sallai József csodaválasztmányának mint egyik részbeni birtokosnak beleegyezése folytán egészben folyó 1876-dik évi szept. hó 19-dik, szükségessé tette október hó 19-ik napján d. u. 3 órakor, a tszék tárgyaló termében bir. végrehajtott Török Péter által tartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becserétek, melynek 10 %-a, vagyis 230 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő. 2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becserőn felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becserőn alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal, fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanokhoz azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

kába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

Azok pedig, a kik a felfoglalt ingatlanokra tulajdoni, vagy más igényt érvényesíthetni vének, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint tkvi hatóságnak 1876. évi július 21-ik napján tartott üléséből.

Kiadó lak.

Piacz utcán az 1579. számú háznál egy 5 lak és két előszobából álló emeleti lakosztály, melyhez konyha, kamara 3 pince, 6 lóra való istálló és nagy fatartó is tartozik f. évi nov. 1-től vagy előbb is, 1 vagy 3 évre bérbé kiadó.

Kiadó lak.

Piacz utcán az 1579. számú háznál egy 5 lak és két előszobából álló emeleti lakosztály, melyhez konyha, kamara 3 pince, 6 lóra való istálló és nagy fatartó is tartozik f. évi nov. 1-től vagy előbb is, 1 vagy 3 évre bérbé kiadó.

A debreczeni ipar és kereskedelmi bank.

közgyűlési határozat folytán, — kicseréli névre szóló ideiglenes előismervényeit előmutatóra szóló 80 forinttal teljesen befizetett részvényekkel. A kicserélés — az ideiglenes előismervények és azok szelvényi ival visszafizetése mellett — folyó év szeptember 1-től kezdve, az intézet pénztáránál eszközölhető.

Debreczen, 1876. Aug. hóban. 300. 3-3 Az igazgatóság.

Koszadási jelentés!

Egy művelt uri családnál három vagy négy gymnasiumi vagy reálisokai tanuló teljes ellátásra elfogadtatik. Értekezhetni szóval vagy levél útján Nagy-ujtezán 1704. sz. a. S. K. cím alatt — vagy e lapok szerkesztőségében.

Haszonbérbe adás.

A Kösizszenben két tanya föld, melyek közül az egyik 22 nyilas, cseréppárral és szárazmalommal, a másik 8 nyilas jökrában levő lak és gazdasági épületekkel felszerelve, f. évi Szt.-Mihály naptól, együttesen vagy külön-külön, haszonbérbe adandó. Értekezhetni Sepsy Pál tulajdonossal Szt. Anna-utca 2530. sz. a.